
 

 

 

 

 
Jelenia Góra, 02.10.2024 r. 

RZ.271.50.2024 
 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na podstawie art. 132 u.p.z.p. na zadanie pn.: Transport 
i zagospodarowanie odpadów wielkogabarytowych (20 03 07) pochodzących 
z nieruchomości zamieszkałych i mieszanych zlokalizowanych w Jeleniej Górze 
oraz z Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych oraz z miejsc 
nieprzeznaczonych do ich składowania i magazynowania, w okresie od 01.01.2025 r. 
do 31.12.2025 r. 
Nr nadany przez Zamawiającego: RZ.271.50.2024. 

 
I. Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień 

Publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), zwana u.p.z.p., Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania 
o następującej treści: 
 

PYTANIE NR 5 
Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby faktura była wystawiona w ostatnim dniu roboczym miesiąca? 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 5 
Zamawiający wyraża zgodę, aby faktura była wystawiana w ostatnim roboczym dniu miesiąca.  
 
PYTANIE NR 6 
Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby termin zapłaty za fakturę biegł po zatwierdzeniu protokołu wykonanej 
usługi? 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 6 
Zamawiający wyraża zgodę, aby termin zapłaty za fakturę biegł po zatwierdzeniu sprawozdania, o którym 
mowa w § 3 ust. 6 i 7 Tomu II SWZ „Projekt umowy”. 
 

II. Działając na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 u.p.z.p. Zamawiający: 
1. zmienia zapis § 3 ust. 6 Tomu II SWZ „Projekt umowy”, który otrzymuje brzmienie: 

„6. Wykonawca zobowiązany jest przekazywać Zamawiającemu comiesięczne sprawozdanie z wykonanej 
usługi wraz z: 
1) zestawieniem zbiorczym z wag/wagi uwzględniającym numery kart przekazania odpadów 

komunalnych/kart przekazania odpadów,  
2) w przypadku powierzenia wykonania części zamówienia podwykonawcom, Wykonawca przedłoży 

dowody potwierdzające zapłatę wymagalnego wynagrodzenia podwykonawcom i dalszym 
podwykonawcom. Przez dowody rozumie się potwierdzenie przelewu (wyciąg bankowy) wraz 
z pisemnym oświadczeniem podwykonawcy i dalszego podwykonawcy o zapłaceniu mu wszelkich 
należności. W przypadku nie zatrudnienia podwykonawców Wykonawca załączy oświadczenie 
potwierdzające ten fakt.”.  

2. usuwa ust. 8 w § 3 Tomu II SWZ „Projekt umowy”, który brzmiał: 
8. Zatwierdzone przez Zamawiającego sprawozdanie stanowić będzie każdorazowo podstawę  
do wystawienia przez Wykonawcę faktury na rzecz Zamawiającego. Faktura musi zawierać pozycje 
wyodrębnionych kosztów transportu odpadów i zagospodarowania odpadów. 
W konsekwencji powyższej zmiany, Zamawiający dokonał przenumerowania kolejnych ustępów. 

3. zmienia zapis § 3 ust. 9 Tomu II SWZ „Projekt umowy” (po przenumerowaniu staje się ust. 8), który 
otrzymuje brzmienie: 
„8. Wykonawca zobowiązany jest przekazać sprawozdanie, o którym mowa w ust. 7 wraz z załącznikami 
oraz fakturę za wykonanie przedmiotu zamówienia w terminie 10 dni licząc od dnia zakończenia 
każdego miesiąca. Faktura musi zawierać pozycje wyodrębnionych kosztów transportu odpadów 
i zagospodarowania odpadów.”. 

4. zmienia zapis § 3 ust. 12 Tomu II SWZ „Projekt umowy” (po przenumerowaniu staje się ust. 11), który 
otrzymuje brzmienie: 
„11. Zapłata nastąpi w terminie do 21 (dwudziestu jeden) dni od dnia akceptacji przez Zamawiającego, 
sprawozdania, o którym mowa  w ust. 6 i 7.”. 

5. zmienia zapis pkt F.3. Tomu III SWZ „Opis przedmiotu zamówienia”, który otrzymuje brzmienie: 
„3. Wykonawca zobowiązany jest przekazać sprawozdanie, o którym mowa w pkt F.1., zestawienie 
zbiorcze z wag/wagi, o którym mowa w pkt F.2. oraz fakturę za wykonanie przedmiotu zamówienia 
w terminie 10 dni licząc od dnia zakończenia każdego miesiąca.”. 

6. zmienia zapis pkt F.4. Tomu III SWZ „Opis przedmiotu zamówienia”, który otrzymuje brzmienie: 
„4. Sprawozdanie wraz z zestawieniem zbiorczym z wag/wagi oraz faktura stanowić będą warunek 
rozliczenia Wykonawcy z Zamawiającym.”. 

 
 



 

 

 
W konsekwencji powyższych zmian, Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania aktualny 
na dzień 02.10.2024 r.: 
1. Tom II SWZ „Projekt umowy”  
2. Tom III SWZ „Opis przedmiotu zamówienia” 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz powyższe zmiany stają się integralną częścią 
specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają 
zmianie. 
 
                   Anna Tokarczyk 
       Przewodniczący komisji przetargowej 


